

Традиции школы

К памятнику А.С.Пушкина



Ученики первых классов 10 школы 18 сентября ходили на экскурсию к памятнику А.С. Пушкина. Несмотря на прохладную погоду, у всех ребят было отличное настроение. На протяжении всей экскурсии ребята повторяли правила дорожного движения. Нас сопровождала библиотекарь Лидия Витальевна, она рассказала нам много интересного. Мы с интересом слушали Лидию Витальевну и отвечали на вопросы. В начале экскурсии мы узнали немного об истории школы, потом пошли через Губернаторский парк к памятнику погибших, к Мемориальному комплексу "Могила Неизвестного солдата с Вечным огнём Славы", возложили цветы и почтили память минутой молчания. Проходя мимо площади Кирова, мы узнали немного о театрах Петрозаводска. Лидия Витальевна рассказала про Национальную библиотеку Республики Карелия! И в конце экскурсии мы наконец-то увидели памятник А.С. Пушкина, установленный у Национальной библиотеки Республики Карелия, а также услышали от Лидии Витальевны биографию А.С. Пушкина. Экскурсия получилась интересная, и все ребята остались довольные!

Кириллова Сося, 1Б класс
и ее мама Евгения Викторовна

Наш класс

Активный 10А

Команда нашего 10А класса «Пушкинисты» приняла участие в Большой Георгиевской Игре. Участникам предстояло выполнить задания исторического, спортивного, языкового, креативного, туристического, музыкального и военнотехнического профиля, фото-задания в QR-кодах.

Также наш класс принял активное участие в Республиканской социальной игре "Марафон добрых дел". Игра дает возможность попробовать себя в качестве во-



лонтера и оказать реальную помощь различным организациям и учреждениям Карелии.

Шараускене О.И.,
зам. директора по ВР,
классный руководитель
10А класса

К СЛУЖБЕ В АРМИИ ГОТОВ

9 октября учащиеся 11А класса приняли участие в городском патриотическом слёте, посвящённом 75-летию Победы в Великой Отечественной войне "К службе в армии готов!".

Соревнования команд проходили согласно маршрутным листам по станциям, где участникам предлагались задания военно-патриотического и интеллектуального характера.

Станции включали в себя следующие темы: «Ориентирование на местности», «Пожарное дело», «Безопасность на воде», «Первая медицинская помощь», «Разборка-сборка АК-74», «Стрелковая подготовка», «Курс молодого бойца», «Метание учебной гранаты», «Разминирование».

Команда нашей школы прошла достойно все этапы слёта и показала хороший результат!



Громкова Виктория, 11А класс

Школьные праздники



Осенний калейдоскоп

Как прекрасно в тихий солнечный денек пройтись по парку, подбрасывая ногами яркие россыпи листьев, побродить по лесу, вдыхая свежий воздух, и насладиться неземной красотой природы чудесного и загадочного времени года – ОСЕНИ!

«Праздник Осени» – так называлось мероприятие, которое прошло в первых классах 29 октября. И хоть говорят, что осень – унылая пора, в актовом зале нашей школы царил тёплый, доброжелательная атмосфера. В течение всего праздника ребята читали стихи, пели песни, рассказывали частушки, показывали сценку и играли.

Сама красавица Осень приходила к ребятам в гости. Да не одна, а со своими братьями – осенними месяцами. Они предлагали отгадать загадки, проводили веселые конкурсы. А в конце праздника Осень угостила всех ребят спелыми вкусными яблоками.

Спецкор

Экскурсии

Нянины сказки

В октябре мы с одноклассниками посетили выставку "Нянины сказки" (по мотивам сказок А.С. Пушкина) в Национальном музее. Это было увлекательное путешествие в мир сказок Александра Сергеевича Пушкина. Старинные предметы – веретено, корыто,

сети, нити из льна помогли нам вспомнить сказку и ее сюжет. Мы вспомнили, что веретено было в сказке "О мертвой царевне и о семи богатырях", корыто и сети – в сказке "О рыбаке и рыбке". Эта выставка всем очень понравилась.

Кириеев Тимофей, 2А класс